
 
 

Odpovědi na dotazy k veřejné zakázce 

Poradenské činnosti pro Úřad práce ČR – krajskou pobočku v Liberci 

 

Dotaz č. 4:  
V zadávací dokumentaci uvádíte na straně 23, že minimální hodinová dotace v části 8 „Zvýšení 
povědomí o pracovněprávních vztazích a právech zaměstnance“ činí 10 hodin. Naopak v příloze 10, 
v níž je blíže konkretizována část 8 uvádíte, že minimální hodinová dotace na jednoho účastníka 
činí 20 hodin. Která varianta je správná, resp. činí tedy minimální hodinová dotace na jednoho 
účastníka v rámci části osmé 10 nebo 20 hodin? 
 
Odpověď: 
Obdobný dotaz byl již zaznamenán a zodpovězen jako Dotaz č. 3. Pro část 8: Zvýšení povědomí o 
pracovně-právních vztazích a právech zaměstnance platí hodinová dotace, která je uvedena 
v přehledové tabulce v ZD bod 23 (platí tedy 10 hodin/1 účastníka, přičemž za hodinu je považováno 
60 minut).  
 
Dotaz č. 5: 
V příloze 10, v části 8 „Zvýšení povědomí o pracovněprávních vztazích a právech zaměstnance“, 
v sekci Požadovaný výstup uvádíte: „Realizace ve dvou pracovních dnech bezprostředně na sebe 
navazující“.   Rozumím správně, že jeden běh/kurz je třeba realizovat ve dvou po sobě jdoucích 
pracovních dnech? 
 
Odpověď: 

Ano, zmiňovaná aktivita je potřeba realizovat ve dvou po sobě jdoucích pracovních dnech. 


